

Звіт про роботу
громадської ради при Богодухівській районній державній адміністрації
за 2016 рік

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 №996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» громадську раду при Богодухівській районній державній адміністрації сформовано на установчих зборах інститутів громадянського суспільства Богодухівського району 05 лютого 2015 року. До її складу увійшли 7 представників місцевих громадських інститутів.

Склад громадської ради затверджено розпорядженням голови районної державної адміністрації від 10 лютого 2015 року №39.

У цьому складі громадська рада працювала два роки.

Протягом 2016 року відбулося 4 планових та 1 позапланове засідання громадської ради при Богодухівській районній державній адміністрації.

На чотирьох планових засіданнях розглянуто 12 питань, серед яких особливої уваги заслуговують питання про підсумки виконання Пріоритетних напрямків роботи Богодухівської районної державної адміністрації на 2015 рік та визначення і затвердження їх на 2016 рік, про благоустрій району, ліквідацію стихійних сміттєзвалищ, роботу Богодухівського районного центру зайнятості та інші.

На позаплановому засіданні 01 березня 2016 року (протокол №2) внесені зміни до Положення про громадську раду при Богодухівській районній державній адміністрації, заслухані питання щодо виконання обов'язків секретаря громадської ради та зміну статусу члена громадської ради, а також затверджений орієнтовний план проведення консультацій з громадськістю на 2016 рік.

Районною державною адміністрацією введено практику заслуховування на засіданнях громадської ради керівників структурних підрозділів районної державної адміністрації з того чи іншого напрямку діяльності або виконання районних програм.

Протягом року члени громадської ради брали участь у засіданнях нарад у голови районної державної адміністрації та колегіях, сесіях районної ради, також були постійними учасниками всіх районних заходів як з нагоди державних свят, так і професійних.

Голова громадської ради при Богодухівській районній державній адміністрації О.О.Соловійова увійшла до складу робочої групи з підготовки та проведення в районі Року вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС і пам'яті жертв Чорнобильської катастрофи (розпорядження голови районної державної адміністрації від 23 лютого 2016 року №53).

08 червня 2016 року секретар громадської ради при районній державній адміністрації Л.Б.Пшенична взяла участь у регіональному навчальному семінарі «Механізми взаємодії між органами виконавчої влади та інститутами громадянського суспільства», який був спрямований на розгляд першочергових

питань: залучення громадськості до процесу прийняття рішень, практичні аспекти організації та проведення консультацій з громадськістю, взаємодія з громадською радою, реалізація Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства на 2016-2020 роки.

Громадська рада - це консультативно-дорадчий орган, тому основне її завдання полягало у проведенні публічних консультацій з питань, які хвилювали мешканців району.

Затверджений план роботи громадської ради на 2016 рік дав змогу працювати та готувати питання для розгляду фахово, виходячи зі специфіки та актуальності питань, які найбільше турбували суспільство і потребували роз'яснень та вирішення.

Діяльність громадської ради при районній державній адміністрації висвітлюється відповідно до чинного законодавства. На офіційному веб-сайті районної державної адміністрації (bohodukhivska@rda.kh.gov.ua) створено окрему рубрику «Громадська рада», де розміщено матеріали про її діяльність.

Голова громадської ради



О.О.Соловійова